

BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLEN VÁRMEGYE

SAJÓSZENTPÉTER VÁROS

SAJÓSZENTPÉTER VÁROSI ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT
Képviselő-testületének

- a.) jegyzőkönyve,
b.) határozatai: 21., 22.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Sajószentpéter Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2024. november 7-én megtartott rendkívüli nyílt üléséről. Helye: Sajószentpéteri Polgármesteri Hivatal székhelyén Sajószentpéter, Kálvin tér 4. sz. alatt. Ülés kezdete: 15.40 óra.

Jelen vannak:

Balogh Béla	elnök
Lakatos Sándor (1972)	elnökhelyettes
Lakatos Sándor (1995)	képviselő-testületi tag
Ruszó Károly	képviselő-testületi tag

dr. Vámos Zsuzsanna	aljegyző
dr. Balogh Zoltán	a Jegyző megbízottja
Bubenkó Istvánné	költségvetési ügyintéző
Szentiványi Enikő	ügyintéző, jkv.

Balogh Béla elnök köszöntötte az ülésen megjelenteket, a képviselő-testületi tagokat, az aljegyzőt, a jegyző megbízottját, az ügyintézőket.

Megállapította, hogy a jelen lévő képviselők száma 4 fő, a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitotta.

Balogh Béla elnök javasolta, hogy a meghívóban feltüntetett napirendi pontok kívül az ülésen tárgyalják a hagyományos mikulás program megszervezését is.

Javasolta továbbá Lakatos Sándor (1972) képviselő-testületi tag jegyzőkönyv-hitelesítőként történő kijelölését.

A képviselő-testület az elnök javaslata alapján az ülés napirendjét, valamint Lakatos Sándor (1972) képviselő-testületi tag jegyzőkönyv-hitelesítőként történő kijelölését 4 igen szavazattal elfogadta.

Az ülés napirendje:

1. Előterjesztés a RNÖ-FEJL-24 kódszámú pályázat keretében informatikai eszközök beszerzésére
2. Előterjesztés a decemberi roma közösségi programra, mikulás délután szervezésére

1. Napirendi pont: Előterjesztés a RNÖ-FEJL-24 kódszámú pályázat keretében informatikai eszközök beszerzésére

Szilárdi László: Én a roma területi nemzetiségi önkormányzat képviselője és megyei roma koordinátor vagyok. A roma nemzetiségi önkormányzatokat érintően sok pályázati kiírás jelent meg az elmúlt időszakban. Ezekről a Sajószentpéteri Polgármesteri Hivatalnak tájékoztatnia kell Sajószentpéter Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzatot, hogy a pályázatokat be tudják nyújtani. Az elmúlt ciklusban a sajószentpéteri roma nemzetiségi önkormányzat egyetlen egy pályázatot sem nyújtott be. Ez teljesen elfogadhatatlan. Kérem a képviselő-testületet, hogy minden pályázati kiírásra nyújtson be pályázatot.

Szentiványi Enikő, a Sajószentpéteri Polgármesteri Hivatal ügyintézője: Emlékezetem szerint egy pályázatot benyújtottak 2021-ben a „Sajószentpéteri Roma kulturális nap” programra.

dr. Vámos Zsuzsanna, aljegyző: Szilárdi úr! Ön nem tagja a roma nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének, és önnek az elnök úr nem adta meg a szót.

Szilárdi László: Minden pályázati kiírásra be kell nyújtani a pályázatot.

dr. Balogh Zoltán, a Jegyző megbízottja: A napirendi ponttal kapcsolatban ismertetem a pályázati felhívásban szereplő feltételeket:

A pályázati felhívás célja a települési roma nemzetiségi önkormányzatok részére informatikai eszközök biztosítása, valamint digitális képességek megszerzésének elősegítése.

Az elnyerhető támogatás összegének alsó határa 500 000 Ft, felső határra 650 000 Ft. A támogatáshoz saját forrás biztosítása nem szükséges.

A pályázati cél megvalósítására programot kell kidolgozni.

A nyertes települési roma nemzetiségi önkormányzat elnökének, vagy az általa kijelölt legalább egy fő roma nemzetiségi önkormányzati képviselőnek kötelező részt venni a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság (TEF) által szervezett 2 napos tájékoztató napon. Ennek elmulasztása a megítélt támogatás 30 %-ának visszavonását eredményezi. Ez a maximálisan adható 650 ezer forint támogatás esetén 195 ezer forint visszafizetését jelenti.

Nyertes pályázat esetén a kedvezményezettnek a pályázat megvalósítása során a kommunikációjában, kapcsolódó kiadványaiban, rendezvényein a BM és a TEF megnevezését és hivatalos grafikai logóját meg kell jelenítenie. Amennyiben a kedvezményezett a beszámolójában a nyilvánosság biztosításával kapcsolatban foglaltakat nem, vagy hiányosan igazolja, úgy az a megítélt támogatás 5 %-ának visszavonását eredményezi. 650 000 Ft támogatás esetén ez az összeg 32 500 Ft.

Nagyon fontos ezeknek a szigorú feltételeknek a teljesítése, mert abban az esetben, ha ezek nem teljesülnek, a visszafizetési kötelezettség a kedvezményezett Sajószentpéter Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzatot terheli.

Bubenkó Istvánné, a Sajószentpéteri Polgármesteri Hivatal költségvetési ügyintézője: Visszafizetési kötelezettséget nem lehet teljesíteni a költségvetésben rendelkezésre álló feladatalapú és működési kiadás terhére.

dr. Balogh Zoltán, a Jegyző megbízottja: Erre tekintettel szerepel a határozati javaslat 5. pontjában a tájékoztató napokon való részvételre kijelölt roma nemzetiségi önkormányzati képviselő kötelezettségét érintő rendelkezés.

Szilárdi László (emelt hangon): dr. Balogh Zoltán a képviselő-testületi tagokat megfélemlítette. Olyanokat mondott, amik nem is szerepelnek a pályázati kiírásban. Ez a képviselő-testületi tagok megfélemlítése és elfogadhatatlan. Sajnálom, hogy nem készítettem felvételt az elhangzottakról. A pályázatot be kell adni.

dr. Balogh Zoltán, a Jegyző megbízottja: Szilárdi úr! Megkérem, hogy ne vádoljon megfélemlítéssel. A Sajószentpéteri Polgármesteri Hivatal köteles a képviselő-testületet a pályázati kiírásban foglaltakról tájékoztatni.

Szilárdi László: Ez arról szól, hogy a roma nemzetiségi önkormányzat ne nyújtson be pályázatot. A tájékoztató napokon való részvétel költségeire 40.000,- Ft számolható el. Így ezzel kapcsolatban az önkormányzatot terhelő költség nem merül fel. Még nem dönt el, hogy milyen helyszínen kerülnek a tájékoztató napok megszervezésre. A pályázatok függvényében lehetséges, hogy ez a helyszín Sajószentpéter lesz, így lehet, hogy utazni sem kell a tájékoztató napokon való részvételhez.

dr. Vámos Zsuzsanna, aljegyző: Szilárdi úr! Ismételten felhívom a figyelmét, hogy ön nem tagja a képviselő-testületnek. Kérem, hogy a napirendhez akkor szóljon hozzá, ha elnök úr önnek megadja a szót.

Szilárdi László: A pályázatot be kell nyújtani. A Hivatalnak az a kötelessége, hogy minden segítséget megadjon.

dr. Balogh Zoltán, a Jegyző megbízottja: A Hivatal a roma nemzetiségi önkormányzat működéséhez minden segítséget megad.

Lakatos Sándor (1972) képviselő: Szentiványi Enikő ügyintéző részéről a roma nemzetiségi önkormányzat működéséhez minden segítséget megkapunk. Egyébként pedig tisztában vagyunk azzal, hogy a pályázati kiírásban szereplő feltételeket teljesíteni kell.

dr. Balogh Zoltán, a Jegyző megbízottja: A Hivatal a nemzetiségi önkormányzatok működésével kapcsolatos tájékoztatásokat, melyeket részére különböző hivatalok megküldenek – akár pályázatokról, akár más témákról van szó – minden esetben haladéktalanul továbbítja a nemzetiségi önkormányzatoknak. A pályázati kiírásokról a képviselők is tájékozódhatnak, mivel ezek nyilvánosak. Szentiványi Enikő ügyintéző Lakatos Sándor (1972) képviselő urat is tájékoztatta, hogy milyen pályázati kiírások jelentek meg, és tájékoztatást adott ezek elérhetőségéről is.

Kérem a képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalják meg, és hozzanak döntést az informatikai eszközök beszerzésére vonatkozó pályázattal kapcsolatban.

Balogh Béla elnök: Javasolom, hogy a képviselő-testület az „A” határozati javaslatot fogadja el azzal, hogy a pályázatot négy laptop beszerzésére adjuk be. A határozati javaslat 4. pontjában Lakatos Sándor (1972) képviselőt

javasolom kijelölni a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság által szervezendő tájékoztató napokon való részvételre.

Az elnök a javaslatot szavazásra terjesztette elő.

Határozathozatal:

A Képviselő-testület nyílt szavazással, 4 igen szavazattal az alábbi döntést hozta:

**Sajószentpéter Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
21/2024. (XI. 7.) határozata
a RNÖ-FEJL-24 kódszámú pályázat keretében informatikai eszközök beszerzéséről**

Sajószentpéter Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyi előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

1. A Képviselő-testület felhatalmazza az elnököt, hogy Sajószentpéter Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat informatikai infrastruktúrájának fejlesztésére a RNÖ-FEJL-24 kód szerinti pályázat keretében 650 000 Ft összegű támogatási kérelmet nyújtson be 4 db laptop beszerzésére a pályázati dokumentációban megjelölt informatikai eszközök műszaki tartalmának megfelelően a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság felé.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza az elnököt a RNÖ-FEJL-24 kód szerinti pályázati kérelmet érintő feladatok ellátására, nyilatkozatok megtételére; továbbá felhívja, hogy gondoskodjon a pályázati felhívásnak megfelelő pályázati program elkészítéséről, továbbá a szükséges árajánlatok megkéréséről.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza az elnököt az éves költségvetés dologi kiadási előirányzatán a működési támogatás terhére 3000 Ft egyszeri regisztrációs díj megfizetésére a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság számlaszámára:10032000-00359191-00000000.
4. A Képviselő-testület vállalja, hogy a RNÖ-FEJL-24 kód szerinti pályázati felhívásban foglaltaknak megfelelően biztosítja Lakatos Sándor (1972) roma nemzetiségi önkormányzati képviselő részvételét a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság által a digitális kulcskompetenciák fejlesztése céljából szervezendő tájékoztató napokon.
5. Amennyiben a 4. pontban megjelölt roma nemzetiségi önkormányzati képviselő a pályázati kiírásban előírt tájékoztató napokon való részvételt elmulasztja, az ebből adódó támogatási összeg visszavonása esetén annak teljes összegét köteles megtéríteni Sajószentpéter Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat részére az erről szóló felhívás közzétételét követő 8 napon belül.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

2. Napirendi pont: Előterjesztés a decemberi roma közösségi programra, mikulás délután szervezésére

Balogh Béla elnök előterjeszti a 2. napirendi pont tárgyalását.

Tisztelt Testület!

A roma közösség körében az előző évek során decemberben megvalósított programhoz hasonlóan igényként merült fel a közösség gyermekei részére mikulásához kapcsolódó roma közösségi program szervezésére.

A Polgármesteri Hivatal költségvetési ügyintézőjével egyeztettem, hogy a program megvalósítására maximum 280 000 Ft áll rendelkezésre az éves költségvetésünkben.

Javasolom, hogy a 2024. december 14. határidővel Sajószentpéter település területén élő roma gyermekek részére szervezzük meg a közösségi programot. A program megvalósításához, az édességek beszerzésére maximum 190 000 Ft áll rendelkezésre, továbbá a reprezentációhoz kapcsolódó adó és járulékos költségekre 62 776 Ft-ot kell biztosítani. Az édesség beszerzését 2024. november 30 napjáig javasolt elvégezni. Az árakat figyelembe véve a program várható költsége mindösszesen 252 776 Ft lenne.

A felmerülő költségek az éves költségvetés kiadási előirányzatain elszámolhatók.

Kérem a testületi tagokat, hogy vegyenek részt a roma közösségi program megvalósításában, az édességek átadásának lebonyolításában, a pénzügyi elszámoláshoz csatolandó átvételi elismervények aláírásában.

„Határozathozati javaslat: a decemberi roma közösségi programról, mikulás délután szervezéséről

Sajószentpéter Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyi előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

1. A Képviselő-testület felhatalmazza az elnököt a roma közösség körében a Sajószentpéter Fecskeszög településrészen élő gyermekek részére roma közösségi mikulás program 2024. december 14-i határidővel történő megszervezésére.
2. A Képviselő-testület a 2024. decemberi roma közösségi gyermekprogram megvalósításával kapcsolatos kiadásokra 252 776 Ft-ot biztosít az éves költségvetés - személyi juttatások, reprezentáció; szolgáltatások igénybevétele, édesség vásárlás, dologi kiadás (ÁFA-val); munkaadót terhelő (SZJA, SZOCHÓ) adó - kiadási előirányzatai terhére.

Felelős elnök

Határidő: azonnal”

A testület tagjai megtárgyalják az elnök előterjesztését és határozati javaslatát. A testület tagjai nem élnek módosító javaslattal.

Az elnök a határozati javaslatot szavazásra terjeszti elő.

Határozathozatal:

A testületi tagok nyílt szavazással 4 igen szavazattal az alábbi döntést hozták:

**Sajószentpéter Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
22/2024. (XI. 7.) határozata
a decemberi roma közösségi programról, mikulás délután szervezéséről**

Sajószentpéter Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyi előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

1. A Képviselő-testület felhatalmazza az elnököt a roma közösség körében a Sajószentpéter Fecskeszög településrészen élő gyermekek részére roma közösségi mikulás program 2024. december 14-i határidővel történő megszervezésére.
2. A Képviselő-testület a 2024. decemberi roma közösségi gyermekprogram megvalósításával kapcsolatos kiadásokra 252 776 Ft-ot biztosít az éves költségvetés - személyi juttatások, reprezentáció; szolgáltatások igénybevétele, édesség vásárlás, dologi kiadás (ÁFA-val); munkaadót terhelő (SZJA, SZOCHÓ) adó - kiadási előirányzatai terhére.

Felelős elnök

Határidő: azonnal

Egyéb vélemény, kérdés, több megvitandó napirend nem merült fel. Az elnök megköszönte a tagok részvételét, az alakuló ülést 16.05 órakor berekesztette.

Kmf.



Lakatos Sándor (1972)
jegyzőkönyvhiteltesítő





Balogh Béla
elnök